Vypoditejte zpaméti.

1,3-2= 51-4=
0,7-3= 28-3=
45 2= 1,1-9=
1,5-4=
Vypocitejte zpaméti.
0,2-0,3= 1,5-0,2=
0,5-0,2=
0,4-0,8= 0,5-25=
0,6-0,6 = 0,8-0,9=
Vypocitejte.
a) 0,5 0,7
* 1.2 3,8
b) 5,6 5,1
2,4 4,1

Lidské srdce vypumpuje za 1 minutu

a) 1 hodinu, b)1den?
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pti fyzické ndmaze 12,17 litrd krve. Kolik litrd krve vypumpuje za:

Pri pifpravé kostymd na divadelni pfedstaveni bylo zakoupeno 13,2 m litky po 82,50 K¢ za 1 metr a 24,3 m latky po
64,30 K¢ za 1'metr. Kolik korun zaplatili divadelnici za ldtku celkem?



